

Конкурс «Новая строка-2019» ждет ваших работ

Победители конкурса получают премии – по 10 тысяч рублей за шедевр

Третий год в Свердловской области проводится конкурс молодых авторов «Новая строка-2019», организованный в память об уникальной женщине – журналисте, редакторе с многолетним опытом, настоящей «звезде» уральского региона **Ирине Павловне СТЕПАНОВОЙ**.

16 ноября 2019 года исполнится три года, как **Ирина Павловна Степанова** ушла, оставив после себя яркий след – вся ее жизнь, творческая, профессиональная и даже личная, была посвящена служению обществу и журналистике. Это кажется невероятным, но журналистике **Ирина Степанова** без преувеличения отдала целую жизнь – ее стаж в этой профессии составляет 46 лет. Для многих сегодняшних журналистов **Ирина Павловна** была учителем, наставником, путеводной звездой. Безусловно, люди такой величины и значимости не уходят бесследно – **Ирина Степанова** продолжает жить в материалах ее учеников, в первых пробах пера начинающих журналистов, многие из которых, верим, начнут свой путь в профессии именно с участия в конкурсе «Новая строка».

Для кого этот конкурс?

Возраст участников – от 14 до 35 лет.

К участию в конкурсе приглашаются:

- ▶ непрофессиональные молодые журналисты – учащиеся общеобразовательных школ, студенты средних специальных и высших учебных заведений, работающая молодежь. В этой категории на конкурс могут быть представлены материалы, не опубликованные ранее в печатных и электронных средствах массовой информации.
- ▶ штатные и внештатные сотрудники редакций печатных и электронных средств массовой информации. Вы можете представить на конкурс материалы, опубликованные в печатных и электронных средствах массовой информации не ранее 1 января 2019 года.

Если вы планируете поступать в гуманитарные вузы или на факультет журналистики, участие в конкурсе «Новая строка» и тем более победа станут для вас не только пробой пера, но и весомым вкладом в творческое портфолио. Также у всех участников церемонии награждения будет возможность пообщаться с журналистами городских СМИ, получить консультации по своим творческим работам и в целом – представление о профессии.

Как подать заявку?

Конкурсные работы принимаются до 31 октября 2019 года.

Отправить в электронном виде

через форму на сайте

stroka.rifei.info

Отправить письмо с заявкой и материалом на адрес stroka@vk66.ru

О чем и как писать?

Участник конкурса вправе выбрать любую из тем конкурса «Новая строка-2019»:

- ▶ Гражданские и общественные инициативы, волонтерская и благотворительная деятельность;
- ▶ История родного города;
- ▶ Судьбы выдающихся земляков и известных горожан;
- ▶ Знаковые культурные события городской жизни;
- ▶ Городские проблемы и пути их решения;
- ▶ Свободная тема (по выбору участника конкурса).

Участник сам определяет журналистский жанр для своей работы. Принимаются статьи, корреспонденции, репортажи, интервью, зарисовки, очерки, фельетоны, эссе и любые другие формы. Каждый участник может заявить на конкурс не более одной творческой работы. Если участником прислано больше работ, то принимается первая поступившая на конкурс.

Объем текста от 3 000 до 7 000 знаков.

Участвуйте и побеждайте!

Награждение

Конкурсные работы будет рассматривать жюри, в которое, как и в прошлом году, вошли глава Красноуральска, а также газетчики, которые лично работали с Ириной Павловной Степановой.

Главным критерием оценки работ будет, конечно, их соответствие тематике конкурса, актуальность, глубина раскрытия темы и информационная насыщенность (фактура), оригинальность и выразительность подачи материала, грамотность, образность языка, стиль, богатство словарного запаса. Также будет оцениваться наличие в конкурсной работе выраженного творческого начала.

Торжественная церемония награждения победителей состоится до конца ноября 2019 года.

Победителям в каждой категории вручается денежный приз – 10 000 рублей и диплом победителя конкурса. Работы победителей будут опубликованы в СМИ.

Организационный комитет и жюри конкурса оставляют за собой право дополнительно поощрить специальными денежными призами особо выдающиеся работы.

Всем допущенным к участию в конкурсе молодым журналистам вручаются дипломы участника.

Конкурс организован по инициативе Издательской группы «VK-медиа» и проводится администрацией городского округа Красноуральск и региональной общественной организацией «Свердловский творческий союз журналистов» при поддержке Департамента информационной политики Свердловской области и МАУ «Красноуральский информационный центр».



конкурс молодых журналистов
памяти Ирины Павловны Степановой

Новая строка

